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Via della Ferriera, 28  
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Tel. 0365 825355 

C.A. Sig.ra Nicoletta 

info@deterg2.it 

 
Oggetto: Richiesta ordine prodotti di pulizia per emergenza COvid-2019. 

 Si richiedono i seguenti materiali: 

Descrizione Quantità prezzo totale 

Alcool 90° 1l.  36 pz €.   1,85  €.   66,60 

guanti lattice satinex Senza polvere ELPF. 100pz M 12 conf. €.  7,70  €.   92,40 

Disinfettante DECS ambiente 1l. 1 pz €.   3,70  €.    3,70 

LH gel mani disinfett. s/risciacquo 500ml PMC 19215 8 pz €.   4,56   €.  36,48 

guanti in vinile Senza polvere ESVS 100pz L)    5 conf. €.  5,30  €.   26,50  

puro gel igienizzante mani tanica 5 lt. 1 tanica €. 19,70   €.  19,70 

guanti lattice nut sensibili riutiliz. 2 paia €.   0,53   €.    1,06 

         Totale netto      €. 246,44 
Totale iva        €.   20,02 

Totale complessivo      €. 266,46 

 

Condizioni di acquisto: 

La merce deve essere resa franco il nostro Istituto, le spese di imballo, trasporto sono sempre da intendersi 
COMPRESE NEL PREZZO 

• Luogo di consegna: 

Liceo Scientifico “E. Fermi” Via Martiri delle Foibe, 8 25087 Salò dal Lunedì al sabato dalle ore 

08.00 alle ore 13.30 

 

DATI PER FATTURA ELETTRONICA 

 

CIG. N.    Z0D2E70C53 Codice Univoco UF71Q5 Pec: bsps05000x@pec.istruzione.it 
 

Il pagamento sarà effettuato entro 30 giorni dal ricevimento della fattura elettronica (ai sensi dell'articolo 21, 

comma 1, del DPR 633/72) tramite il sistema di interscambio (Sdi) gestito dall'Agenzia delle Entrate, mediante 
accreditamento sul conto corrente bancario, previa acquisizione del modello DURC attestante l’avvenuto 
versamento dei contributi INPS-INAIL. 
Si ricorda che in caso di DURC negativo, questa Amministrazione procederà in base alla normativa vigente. 
L'Art. 1, comma 629, lettera b), della Legge di Stabilità 2015 (L. 190/2014) ha introdotto per le cessioni di beni 
e prestazioni di servizi effettuate nei confronti della pubblica amministrazione il metodo della scissione dei 
pagamenti dell'IVA, cosiddetto “split payment”. Pertanto l'Istituto provvederà a versare direttamente all'Erario 

l'Iva addebitata sulla fattura pagando a codesta Ditta solo l'imponibile. 
Il meccanismo della scissione dei pagamenti si applica alle operazioni fatturate. 

 Si richiedono il DURC e la dichiarazione della tracciabilità dei flussi. 

Restando a Vs. completa disposizione per ogni chiarimento, cogliamo l’occasione per porgerVi distinti saluti. 

 

Il Dirigente Scolastico  

Prof.ssa Maria Gabriella Podestà 
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